
 دهم انسانی         

نسیم ـ مستانه ـ »رو به درستی ذکر شده است؟ در کدام گزینه تعداد مصوت های واژه های روبه -1

 « واژه ـ سواد ـ خیرخواهی

 ( سه ـ سه ـ دو ـ سه ـ چهار2   ( دو ـ سه ـ دو ـ دو ـ سه1

 ـ چهار( سه ـ سه ـ دو ـ چهار 4   ( دو ـ دو ـ سه ـ دو ـ سه3

 به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟« اختیارات»های واژه « مصوت»و « صامت»تعداد  -2

 ( شش ـ سه4  ( شش ـ چهار3  ( پنج ـ سه2  ( پنج ـ چهار1

 از صامت های فارسی چند مورد در خط بیش از یک علامت دارند؟ -3

 ( هشت4   ( هفت3   ( شش2   ( پنج1

 سایر گزینه ها متفاوت است؟ هجای کدام گزینه با هجای -4

 ( جو4   ( غم3   ( شیر2   ( گل1

 ؟نیستکدام گزینه با گزینه های دیگر هم وزن  -5

 ( ما هم این هفته برون رفت و به چشمم سالی است1

 ( ارغوان جام عقیقی به سمت خواهد داد2

 ( چنین است کیهان پر درد و رنج3

 ( تا تو را خود ز میان با که عنایت باشد4

 است؟ (-u)علامت هجای کدام گزینه به شکل  -6

 ( دل4   ( چو3   ( ما2   ( آب1

 



 کدام گزینه هجای بلند است؟ -7

 ( و4َ   ( که3   ( آز2   ( سه1

 است؟ U---علامت هجاهای کدام یک از ابیات زیر چهار بار  -8

 ن در نمی گیرد( دلم جز مهر مه رویان طریقی بر نمی گیرد// ز هر در می دهم پندش ولیک1

 ( به طاعت قرب ایزد می توان یافت// قدم در نه گرت هست استطاعت2

 ( خیال نقش تو در کارگاه دیده کشیدم// به صورت تو نگاری ندیدم و نشنیدم3

 ( اول به بانگ نای و نی آرد به دل پیغام وی// وان گه به یک پیمانه می با من وفاداری کند4

 در کدام گزینه آمده است؟« ـ کوهسار ـ اشک ـ هفتسحر »واژگان هم وزن با  -9

 ( علی ـ سوزناک ـ ابر ـ سیب2  ( خدا ـ انکشاف ـ مرد ـ اقدس1

 ( وضو ـ گلبانگ ـ سود ـ ذرّه4  ( کار ـ سردار ـ اثر ـ عشرت3

 میلاد ـ مپندارـ انتظار»در کدام گزینه واژه های هم وزن با کلمات رو به رو به ترتیب آمده است؟  -11

 «ـ مصوتّ 

 ( نیلگون ـ مداین ـ آفتاب ـ قاآنی2  ( تشبیه ـ بخندید ـ نادرست ـ خدایا1

 ( خاقان ـ هشیار ـ استغنا ـ گواهی4  ( فارسی ـ قصاید ـ انتخاب ـ سمرقند3


